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Az olasz hivatalos hajiban tegnap 
királyi rendelet jelent meg, amely az 
1900-tól 1910-ig terjedő korosztályokhoz 
tartozó altiszteket szolgálattételre hív­
ja be. Mozgósították az 1912-es kor­
osztályhoz tartozó legénységet is. A 
mozgósítottak száma körülbelül száz­
ezer főre rúg.

Azon a próbamozgósitáson, ame­
lyet Mussolini tegnap elrendelt, nem 
kevesebb, mint tizmilhó olasz veszrésjzt. 
A próbamozgósitást azon a napon ren­
deli el Mussolini, amelyiken az afrikai 
hadműveletek megkezdődnek'. A moz­
gósítás célja az, ho^y a világ lássja az 
olasz lakosság hatalmas erkölcsi egy-

' ségét, tökéletes fegyelmét és eltökélt­
ségét.

Az abesszin kormányt magánúton, 
de hivatalosan is biztosították arról, 
ha Olaszország nem hajlandó elfogadni 
az ötös bizottság, javaslatait, Anglia 
felfüggeszti a fegyverkivitelről szóló ti­
lalmat és megkönnyíti Szudánon át a . 
lőszerszállitást.

Az egyik európai hatalom követe ! 
nz olasz követtel folytatott beszélgeté­
se után kijelentette, hogy még e hó­
nap vége előtt kitör a háború. Ezt a 
véleményt az amerikai hadügyminisz­
ter is megerősíti.

— $1 •*? •V"; vp;i

mindannyi; 
szór megpi 
agát és jö 
ikerüli. 
le most le 

(Föl

egy női kerékpár 
'öltenberg Ernő u,

______ 4383-19
és egy 2 és fél 
Pintér ucca 1. 

4165-12 
körüli hízott sertés 

lit fekete öltöny el- 1 
4161-12

A debreceni petíció tárgyalása
A közigazgatási bíróság tegnap 

folytatta a debreceni választás ellen 
beadott petíció tárgyalását. A hétfői 
első tárgyalási napon a választást vé­
dők terjesztették elő alaki kifogásaikat, 
A tegnapi tárgyalás azzal kezdődött, 
hogy a biróság kihirdette döntését, 
amely szerint az alaki kifogásokat el­
utasítja és a petíciót érdemi tárgyalás 
alá veszi. Az érdemi tárgyalás során 
előterjesztették a panasziiatot. -
Királykoronázásra készül Görögország

Az egyik londoni világlap tudósí­
tója beszélgetést folytatott az egyik 
mértékadó londoni görög személyiség­
gel, aki úgy nyilatkozott, hogy a ki­
rály visszatérése november másjodik, 
vagy harmadik hetében történhetik 
meg.
Meghosszabbították a vidéki könyv- 

kereskedők záróráját
A kereskedelmi miniszter megen­

gedte, hogy a vidéki könyv- és papír- 
kereskedők is szeptember 20-ig a tan­
könyv, papír és írószerek árusításinak 
akadálytalan lebonyolítása érdekében 
üzleteiket este hét óráig tarthassák 
nyitva.

Kínai rablók garázdálkodása
Észak-Kina katonaságtól mentesí­

tett vidékén a banditák garázdálkodá­
sa miatt kihirdették az ostromállapotot 
Tegnap este száz banditából álló csa- , 
pat behatolt az egyik városba és lerom­
bolta az erődítményeket. A mozgósított 
polgárőrség visszaverte a támadókat, j 
Egy másik várost háromszáztagu rabi ' 
lóbanda kerítette birtokába.

Újfajta repülőgépet találtak fel
Angliában újfajta repülőgépet ta­

láltak fel, amely forradalmasítani fog­
ja a repülést. Az u] repülőgép minden 
tekintetben különbözik az eddig ismert 
gépektől és fősajátossSága az, hogy 
szárnyai forognak és a légcsavarokat 
helyettesitik. Az uj gép nekifutás nél­
kül függőlegesen szállhat fel, vagy le, 
bármely ponton mozdulatlanul lebeg­
het, előre-hátra vagy a dimmenzió bár­
mely irányában repülhet és villámgyor­
san változtathatja irányát. Hadászati ér­
téke felbecsülhetetlen, mert a szélsebe­
sen ide-oda cikázó gépet ellenséges lö­
vések még közelharcban sem talál­
hatják el.

A hercegprímás Angliában
Serédi Jusztinján bíboros herceg- 

prímás tegnap Oxtordba gépkocsizott, 
ahol megtekintette az ottani híres mú­
zeumot és könyvtárt. Lord Eweedmuir 
ebédet adott a hercegprímás tisztele­
tére.

Szerbiában leesett az első hő
Szerajevó környékén tegnap dél­

után leesett az első hó. A hóesés mint­
egy negyedórahosszat tartott.

Az 1-es honvédek diszküldöttsége 
Mussolininál

A volt budapesti 1-es honvédgya­
logezred husztagbó! álló küldöttsége 
szombaton reggel Rómába utazik, hogy 
az olasz nemzet által adományozott 
márványsziklát a felállítandó 1-eshon- 
védemléks30ber részére jelképesen át­
vegyék és köszönetüket fejezzék ki 
Mussolininak. A küldöttséget Musso­
lini kihallgatáson fogadja.

Lezuhant egy román repülőgép
Az a román repülőgép, amellyel ! 

két román tiszt az éjszaka folyamán 
Bukarestből elindult, hogy Szibérián 
keresztül Tokióba repüljön, három ki­
lométerre Bukaresttől lezuhant. A re­
pülőgép motorja felrobbant és a gép 
iángbaborult. A két repülő ejtőernyő­
vel sikeresen megmenekült.
Újabb lázadók az albán bíróság előtt

Fieriben tegnap kezdődött meg a 
katonai törvényszék előtt a legutóbbi 
zendülésben részesek negyedik csoport­
jának bünpöre. Ezek vádlottak nagy­
részt katonatisztek, néhány polgárem­
ber is van azonban közöttük. Az a vád 
ellenük, hogy ha nem is vettek részt 
tevékenyen a lázadásban, tudomásuk 
volt róla, hogy készül és nem tettek 
feljelentést a hatóságnál.

101 éves oroszlánvadász
Miller Arnold angol kapitány a 

jövő hónapban üli 101 -ik születésnap­
ját. Miller annak bizonyítására, hogy 
öregember nem vénember — oroszlán­
vadászatra indul Afrikába.

Mohácson tilos a koldulás
A mohácsi polgármester rendele­

tet adott ki, amelyben október 1-tőJt 
kezdve eltiltja a városban a koldulást. 
Felhívja a közönséget, hogy könyör- 
adományt senkinek se adjanak, hanem 
az adományokat szolgáltassák íré a vá­
rosi szegénygondozó hivatalba, amely 
intézményesen gondoskodik a szegé­
nyek támogatásáról. Mohácson az egri 
példa alapján szervezték meg a szegény­
ügyi ellátást.
Egymásután két szerencsétlenség érte

Jambrics Lajos hőrvátvizsányi gaz­
dálkodó kocsiján igyekezett a földjére, 
amikor hirtelen éles autótülkölés hang­
zott tel a háta mögött. A lovak meg­
vadultak, vágtába kaptak és a gyeplő 
száránál lógva rántották le a kocsiról 
a gazdájukat. Jambricson előbb a sa­
ját kocsija ment keresztül, majd a ro­
bogó autó kapta el testét és messze ki­
hajította az ut melletti árokba.

A varmegyék
voltak azok, amelyek' a legnehezebb 
időben is őrködtek a szabadságjogo­
kon, védelmezték az alkotmányt és a 
polgárságot. Az utóbbi időkben az* 
autonómia megnyirbálásával csökkent 
a vármegyék hivatása és csökkent el­
lenállóképessége is. Ritka kivételnek' 
számit Pestmegye, amely még mosta­
nában is meg szokta tenni, hogy fel­
emeli szavát a szabadságjogokért és a 
polgári érdekekért. Már nem egyszer 
hivatkoztunk Pestmegye e téren Való' 
példaadására, mikor például a válasz­
tási visszaélésieket bírálta, a lelkiisme­
reti szabadságot védelmezte, ä tisztvi­
selők politikamentességét kívánta, a sza­
badkereskedelmet pártfogásába vette.

Legújabban Pestmegye ismét bá­
tor lépést tett az adófizetők terheinek 
csökkentése érdekében. Felsőbb ren- 

" delet kétszázezer pengővel akarta meg­
terhelni a vármegye költségvetését és 
általa az adófizetőket. Erre az összeg­
re azért lett volna szükség, hogy fede­
zetet találjanak a kényszemyugdi ja zás­
sal elküldött tisztviselők nyugdijára. 
Pestmegye elvetette ennek a tétélnék 
a költségvetésbe való beállítását, mert 
nem akarja még jobban megterhelni 
pótadóval nz amúgy is súlyos közter­
heket viselő polgárságot.

A kmyszernyugdÍjazások mellett" 
azt szokták felhozni érvül, hogy ezáltal 
teret nyitnának az ifjúságnak az elhe­
lyezkedésre, tehát csökkentenék a mun­
kanélküliségét. Megbecsülni való szán­
dék az ifjúságnak az elhelyezkedése, a 
munkanélküliség csökkentése, csak­
hogy ennek semmi esetre sem úgy sjza- 
bad történnie, hogy miatta még több 
közteher nehezedjék az adófizetőkre. 
Nézni kell a másik oldalt is, amély azt 
mutatja, hogv a magángazdaságban a1 
fokozódó közterhek miatt egyre több 
munkaalkalom szűnik meg és egyro 
több jövedelem csökken. Amit tehát 
a réven nyernénk a kényszemyugdijá­
rásokkal, elvesztjük a vámon.

A munkanélküliség enyhítése két­
ségtelenül állami feladat, de nem olyan 
értelemben, hogy kizárólag az államnak 
kell állást adnia az állásnélkülieknek, 
hanem sokkal inkább olyan értelem­
ben, hogy a gazdasági életet kell anv- 
nyira megerősítenie, hogy a magángaz­
daság fellendülhessen ési minél több 
embernek tudjon kenyeret adni. A köz­
terhek emelése nem hozza ilyen hely­
zetbe a magángazdaságot. A magán- 
gazdaság akkor tud állásokat, kereseti 
lehetőségeket nyújtani, ha csökkennek) 
a közterhei és kifizetődővé Válik a gaz­
dasági tevékenység.

Persze, az állam is adjon állásokat 
a munkanélküliek egy részének. De ez 
szállásadás elképzelhető kényszernyug- 
dijazások, tehát a közterhek emelése 
nélkül is, még pedig oly módon, hogy 
a leggyökeresebben megszüntetik az 
Álláshalmozásokat. — Közszolgálatban 
mindenki csak egy hivatalt, egy állást 
tölthessen be. Ha ezt az elvet gyakor­
latilag megvalósítják, mindjárt felsza­
badul egész sereg állás a fiatalsjág ré­
szeié, anélkül, hogy külön adóval kell­
jen fedezetetet teremteni az állásba ke­
rülők fizetésére, illetve az állásból ki­
szorulók nyugdijára.

Ez a felfogás áll annak a határo­
zatnak a hátterében is, mellyel Pest- 

; megye kiemelte a költségvetésből a< 
i kényszemyugdijazásokra szánt bétsjzáz- 
;ezer pengőt. ,, i
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Vita a városházi nyugdíjazásokról
R szakosztály megszavazta a nyugdíjazási kérelmek teljesítését

A tegnapi szakosztályi iik’s tár
gyalta a városházi nyugdíjazásokat. Dr 
Purjesfe János főügyész, Kálmán Imre 
iparügyi tanácsnok és Strassier Sándor 
adópériztárnok együttes kérvényben ké­
rik, hogy 1936. január elsejével helyez­
zék őket nyugalomba. A kérvényt — 
mint Írják — főispánt és alispánt ren­
deletre adták be. Hangoztatják, hogy 
városi érdek is megkívánja, hogy csak 
az év végével kerüljenek nyugdíjba, 
mert korábbi nyugdíjazásukra nincs 
fedezet. Egyébként pedig egészségileg 
olyar, állapotban vannak, hogy az év 
hátralévő részében el tudják látni szol­
gálatukat.

A szakosztályi ülésen a polgápmesi­
te r javasolta, hogy teljesítsék a kérel­
met, nyugdíjazzák az év végével a há­
rom tisztviselőt és állapítsak meg tör­
vényben szabályozott nyugdijukat.

Dr Vajda Antal nem fogadta el a 
javaslatot. A nehéz viszonyok között 
élő polgárságra nem lehet újabb ter­
het zúdítani három olyan tisztviselő 
nyugdíjazásával, aki még kitünően el

tudja látni a hivatalát. Erre a három 
tisztviselőre, kipróbált tudásukra éppen 
most lesz a legnagyobb szüksége a vá­
rosnak, mikor a nehéz idők jönnek. 
Különben látszik a kérvényből, hogy a 
tisztviselők felsőbb utasításra kérik csak 
a nyugdíjazásukat es nem azért, mint­
ha ott akarnák hagyni a szolgálatot. 
A három tisztviselőnek ne teljesítsék a 
kérését, tartsák őket vissza a szolgálat­
ban.

A polgármester azt felelte, nogy a 
három tisztviselő ehrte a korhatárt, il­
letve betöltötte a szolgálati időt és a 
mostani gyakorlat szerint az ilyen tiszt­
viselőket nyugdíjazzák. Ha a kép viselő- 
testület nem nyugdíjazná, biztosra ,ve­
hető, hogy végelbánás alá vonnák őket 
és talán még hamarább nyugdíjba 
küldhetik. Ilyen körülmények között 
helyesebb, ha a közgyűlés teljesíti a 
kérésüket.

A szakosztály szótöbbséggel meg­
szavazta, hogy ajánlani fogja a köz­
gyűlésnek a nyugdíjazási kérelem tel­
jesítését.
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Kft F«Jx Híradó. Fogyó kúra. Kairó.

Csati 16 éven felülieknek!

RonníDpíi elismerést kapott 
a fölspin

Megírtuk, hogy Kozma György le­
mondott a zempléni főispánsagrol. Az 
erről szóló legfelső kézirat a hivatalos 
lap tegnapi számában jelent meg es 
a következőképpen szól:

— A kormányzó a belügyminisz­
ter előterjesztésére dr Kozma György 
Zemplén és Csongrádinegyek,, vala- 
mint Vásárhely város főispánját Zem- j 
plénvármegye tőispáni állásától saját 1 
Kérelmére felmentette és megengedte, 
hogy dr Kozma Györgynek Zem­
plén vármegye tőispáni állásában kifej­
tett buzgó és eredményes szolgálatai­
ért elismerését tudtul adják.

Egy bőtejü fiatal gyér 
egy háziföld szártermé 
kezni Szent Anna ucc
Eladó egy darab haszjs 
berbert burjadzik. Eltel 
szám alatt, a csárda m

A szentesi földmunkássjság az,utób­
bi hetekben útépítéseknél, gáterősités- 
nél, az algyői hid utfeljárójának építé­
sénél talált rendszeres elhelyezkedésit. 
Az útépítéseknél minden jelentkezőt ,.,1 
tudtak helyezni, a társulati munkánál is 
felvették az összes jelentkezőket.

Ugv hírlik azonban, hogy nem 
minden' jelentkező és felvett munkás 
állott munkába, ennek következtében a 
Társulatnál rövidesen újabb munkás- 
felvételre van kilátás a töltéserősí­
tési munkához. De kilátás van a I ár- 
sulatnáJ más munkalehetőségre is. Az 
Armentesitő Társulat ugyanis a hatni"- 
beli helvizlevezető csatornákat tisztit-1

tatni szándékozik, erre a költségvetés­
ben van fedezet. Ez a csatornatiszti- 
tási munka is jó munkaalkalom lesz.

A folyamatban lévő útépítéseken 
Kívül kisebb útépítési munka remélhe­
tő a tőkei utón is. Itt ugyan a munka 
javarészét már elvégezték még a töltés- 
erósités előtt, de egyes Szakaszokon fél­
bemaradt a munka, mert előbb terület- 
kisajátitásokat kell foganatosítani. Az 
111 úthoz szükséges területre a kisjajáti- 
tási eljárás folyamatban van és mihelyt 
befejeződik, ismét vesznek fel munká­
sokat a nagytőkéi vasútállomáshoz ve­
zető ut építésére is.

0 szakosztály előkészítette a pénteki közgyűlést
A takarékossági bizottság intézkeA város pénzügyi és háztartási 

szakosztálya dr Négy esi, Imre polgár­
mester elnöklésével szerdán előkésyitet- 
te a pénteki közgyűlés tárgysorozatát. 
A választott tagok közül csak ketten je­
lentek meg az ülésen. Sok tárgyalni 
való nem akadt. Érdemleges tárgy 
csak a nyugdíjazások, erről külön írunk, 
a napirend többi pontja kisebb jelen­
tőségű ügy, jobbára felülről jött ren­
deletek, határozatok, Ítéletek végre­
hajtása. 1

Egy vásárhelyi kereskedő meg- 
felebbezte a polgármesternek azt a ha­
tározatát, mellyel szentesi cégét bízott 
meg a város szén szükségletének szál­
lításával. A szakosztály a tcnyállásjmeg­
vizsgálása után megállapította, hogy ez 
az elő1-" ösebb a városra és javaslói ja a 
közgyűlésnek a jrolgármesteri határozat 
jóváhagyását.

A Puskás-Varga földet a szakosz­
tály hat évre Kálmán Jánosnak kíván­
ja bérbeadni, aki a mai viszonyoknak 

’megfelelő bért aiánlott fel.
A Lakos Mihály-féle kúttársaság­

nak megengedik, hogy becsatlakozzék 
a Lakos-kutha. Ezáltal nagy környék­
nek biztosítják a vízellátását.

dése folytán annak idején elbocsátott 
dijnokoknak és napidijasoknak a kis- 
gyülés határozata és a törvény rendel­
kezése értelmében visszamenőleg meg- 
állapitott a szakosztály egy hónapi fel­
mondási időt.

Korábbi közgyűlési határozatok 
alapján megkötött szerződéseket mu­
tatnak be jóváhagyás végett a köz­
gyűlésnek : a szakosztály javasolja a 
szerződések tudomásai vételét.

A legszebb
•skQvőI
.................... .

fénykép
■BMMDDNMUI'

HEGEBŰSHÉI
készül MevwAt Mihály u. 1-

Választási malacok van 
kóczi Ferenc ucca 8 szál 
2 darab hasas koca-le 
adó. Értekezni Bere 
Elsőrendű valódi berks 
malacok vannak eladók 
12, N cmedinél.
60—IOO darab magyar 
tásra kiadnék. Értekezni 
alatt.
Nagyhegy 350 szám ala 
gvobb berkshirei kanok 
nak eladók.
Egy gyengefias tehén e 
ni lehet Nagyhegy 204 sz
patéut. _____
Egy-hasas, fejős tehén 
begy 406 szám alatí Be 
nál.
Engedélyezett hozatott bi
nai fedeztetek Debreczei 
nát 100 szám.

Halász Szabó Sándor
Női harisnya Haskötő fűző mérték után Férfiing 

gallér nyakkendő. Rövidáru 
Takarékhitel 6 havi részlet.

Kérjen bevásárlási könyvet tőlem.

Birkákat adok feles tártál 
kétszobás lakás kiadó. ^ 
Tisza István ucca 52 számi
Engedélyezett 
tetek Dón át 1

berkshirei I 
170 szám, Sá

Nagykirályság 27 szám al
Jós zsirmalac van eladó.

KDLöNFÉLl

Találús iátÉh az olcsá huJtarlcfinal
Szeptember első napjaira Ígérték 

először a 12 pengő 50 filléres kukori­
cát, de a kukorica helyett értesítés jött, 
hogy át kell rostálni az igénylőket, csak 
azután adhatja fel a város a rendelést. 
Az előírásnak megfelelően kirostálták 
a nem kizárólag gazdálkodással fog­
lalkozókat és igy küldték el a rendelést. 
Arra lehetett számítani, hogy 8—10 na­
pon belül meg is jön a külföldi kuko­
rica. De akkor alacsony lett a folyók 
vízállása, nem lehetett rendesen uszá­
lyon szállítani, viszont abba nem men­
tek bele a budapesti illetékesek, hogy 
a Budapesten tárolt kukoricából küld­
jenek Szentesre.

Harmadik hete bentvan a gazdák 
pénze a városházán a kukoricára, köz­
ben nem tudtak venni a piacon sem 
kukoricát, mert a pénzüket elfizették. A 
város minden nap sürgeti a kukorica - 
szállítmányt. Tegnap odáig eljutott, 
hogv megérkezett a kukorica kötlevelc. 
Arról azonban semmi értesítés sjem ér­
kezett, hogy a kukorica mikor érkezik 
meg a hajóállomásra. Lehet, hogy már 
közel jár Szenteshez, de az is lehet, hogy 
még a Tiszára sem fordult be az 
uszály.

Eladó férfi és női Ikeréi 
Kályhák, sparhelt. Ócska 
Szigetvári, ICraus'z Ma lot

Finom zsebkések, beretvá 
köszörülést legolcsóbban 
hály Károly késes,1 kis
szemben. _ __ ______
Jókarban lévő vetőgép, 
vat kitünően vet, eladó; 
kos ucca 21 alatt.
Jő zsebkések, beretvák, c 
köszörülések legolcsóbb« 
7 számú ház eladó. Kisí

Háziszalonna és zsir lego
jobb kapható Kiss Gergt 
nél, Vecseri ucca. 
Takarmány eladó Kistó; 
alatt; értekezni a helyszil 
Autókarosszériát, hinti 
bármily kocsirészeket jutj 
ti Balogh kocsigyártó. 
nulónak felveszek. Bálin

Befőzésre
alkalmas elsőrendű minőségű

paradicsom
olcsó árban kapható és előjegyezhető a

Kenyérgyárban

Állványok tavágóbakk i
kák eladók. Szilfa ucca 
Jóállapotban lévő női t 
Széchenyi ucca 46 szám 
Wesselényi ucca 50 szám 
zai buzatörek eladó. Ért 
ott.
Használt kétszámyu ajtó 
való üvegfal eladók. Fö 
gyen elhordható Rot her

Jókarban lévő berakott 
katrészei és egy kályha 
adó; értekezni Simonyi $

Egy használt jókarban 
kanapé eladó. Megtekii 
ucca 25 szám.
Vályog 8000 darab, kist
is eladó Bocskai ucca 
ugyanott a gondnokná

Burgonya wsiWfaÄni haza, árpa,zab,tengEri,dara és korpa |
j kicsinyben #• nsnybsn jj

Sertésszáilításhoz társai 
eig. Törek, kukoricaszJ 
szalonna eladó Béresét

Tisztelt nagyközönséggé 
uritodrász, borbélyiizietj 
tottam. Szives pár 

i I Péter, Apponyi-tér !
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fl védőoltások meflaftaddlgozídk 
Gsongrddmeggében a tllasz terjedését
A nyári hónapokban a vármegye 

területén is erősen elterjedt a tífusz és 
a vérhas. Megállapítható azonban, hogy 
a megbetegedések száma nem lépte túl 
a szokott nyári számot, pedig az idén 
a fertőzések szempontjából veszedelmet 
jelentett a szegedi járvány. Az egész­
ségügyi hatóság azonban korán hoz­
záfogott a védőoltások alkalmazásához. 
Különösen olyan helyeken alkalma/tál- 
tömegesen a védőoltásokat,^ ahol egy­
szerűbb viszonyok között élő és a tisz­
tasági szabályokra nem ügyelő embe­
rek csoportosan laknak. A tömeges vé­
dőoltások jól beváltak és elejét vették 
a járványok terjedésének.

A súlyos betegségektől Szentes* ál­
landóan mentes volt, a betegségek fő­
ként Csongrádon és a Tisza masak ol-

,italán levő községekben fordultak elő. 
Szentes csak a vidékről a kórházba ho­
zott betegekkel szerepelt a kimutatá­
sokban.

A vármegyei főorvosi hivatal most 
tette közé jelentését az augusztus má­
sodik felében előfordult tifuszos és! 
verb as megbetegedésekről. A jelent és 
adatai a következők:

tífusz Szentesen 2 kórházi vidéki 
beteg, Csongrádon 2, csongrádi járás 
6, mindszenti járás 3 dorozsmai járás 
7 íközte egy halálos), összesen 20 meg­
betegedés, melyből egy volt halálos.,

vérhas Szentesen 1 kórházi vidéki 
beteg, Csongrád 17, csongrádi járás 18. 
dorozsmai járás 10 (ebből 8 volt halá­
los), összesjen 46 megbetegedes, 8 ha­
lálozással.

milDinn-ri r  ............ 111' .Rába" takaréktuzhely

dnt®Hvas % ® x to €» s a r er a I
30 Zománcozott pengő*

___«... or wm I B Hl f U i ^ Telefon: 80. 1
KBSSUWO. 7,,,,,,« rlrrr • .........— ' ■■■■'.................. ..

Szegeden Keresik az ellflnt szentesi Iedngt
A múlt hó végén — mint már je 

lentettük — Honvéd uccai lakásáról el­
tűnt egy Janó T1 ranciska nevű 3^ évi s 
nő. Édesapja, Janó Ferenc Széchenyi 
ucca 115 szám alatti lakos bejelentet­
te az eltűnést a rendőrségen. Hozzá­
tette, hogy értesülése szerint leanya
Szegedre utazott s ott állítólag a 1 i- 
szába ölte magát. Az eltűnt leányról 
szeméi yleirást adott.

A rendőrkapitányság a nyomozás 
során az eltűnésről értesítette a szegedi 
rendőrséget is. Az ottani rendőrségre 
az eltűnés időpontjában tiszai öngyil­
kosságról nem érkezett hír, mindazon­
által nem tartják kizártnak, hogy a le­
ány mégis a vízbe ölte magát.

A rendőrség széleskörben folytatja 
a kutatást a nyomtalanul eltűnt Janó 
Franciska után.

Budapestre írtéiért 
a vélsz! herceg

Az angol trónörökös tegnap dél­
után fél négy órakor a bécsi gyorssal 
Budapestre érkezett. Minthogy rang-' 
rejtve jött, nem volt hivatalos fogadta­
tás és a herceg a pályaudvarról a Du- 
napalotábnn lévő szállására hajtatott.

A vei szí herceg egy hétig szándé­
kozik Budapesten maradni.

Iskola ttskik, kofferok, clpkk
ul forma diák eapk«k

Takarékhííelre 6 havi részletfizetésre, kérjen bevá­
sárlási könyvecskét HOFFMflHH ÓRUHÓZBSN.

HózastÉmíi nézetültérése 
a blrísía előtt

Molnár Sándor né Honvéd ucca 5 
szám alatti Iákos könnyű testislértés cí­
mén lel jelentet e kü önélő f r ét, Molnár 
Sándort. A feljelentésben azzal vádol­
ta meg Molnárné az urát, hogy julius 
15-én őt a lakásán megtámadta, kilök­
te a hajam át az óceán és ott íitötte- 

| verte, rugdalta. Feljelentéséhez orvosi 
í látleletet csatolt.

\ feljelentett Molnár Sándor a bi- 
I lóság előtt azzal védekezett, hogy kü-

I főnéinek egymástól. A vádbeli napon 
elment anyósa lakására, ahol felesége 
is tartózkodott, azért, hogy kisfiát meg­
látogassa. Nem támadó szándékkal 

i merit be a házba, azonban felesége 
1 szidalmazni kezdte, elvesztette önural­

mát és nekiment az asszonynak.
; A bíróság Molnár Sándort könnyű 

testisértés véti-jégé-rt 2.0 pengő p'nzbün- 
. tetésre ítélte.

fiazdaösszeiogős tudna megszflnfetni 
a któterSieti baromlirdsdrldsf

Tájékoztató a feli áráról
A b a 10 m f i érté k e s i t ő bizottság a la- 

kill6 ülésén szóba került a külterületi 
baromfi vásárlás ügye is. Az egym fel­
szólaló azt mondta, hogy az utak ,sze- 
lén dolgozó szedők alacsonyabb áron 
vásárolják meg a gazdától az aprójószá­
got mint amennyiért a piacon tudna 
értékesíteni. Ezen változtatni kellene.

— Ezen a helyzeten csak maga 
a gazdaközönség változtathat telel- 
te a kamarai kiküldött. — Hivatkozom 
a kecskeméti termelőkre, akik, ha ara­
nyat kínálnának az áruért, akkor sem 
adnák el azt a piacon kivit!. Az árak­
nak a piacon kell kialnkulniok.

— Előfordult már az is — szólt 
közbe az egyik gazda —, hogy a ha­
tárban többét ig'rt a hnrorrmszedő, 
mint a piacon a kereskedő...

... A legnagyobb baj az, hogy ki­
csiny a baromfipiac — jegyezte meg
másvalaki. , .

Panasz hangzott el az rívkc/Ie- 
ten a toll rendkívül alacsony ára mi­
att A Külkereskedelmi Hivatal meg­
bízott ka elmondta, hogy Valóságos üzér- 
ked's tolvik a tollal és tájékoztatásul a 
következő tollárakat olvasta fel az uk-
Sen ’ príma toll (több a pehely, mint

a tolP, kilója 5 pengő 60 fillér, finom 
toll 4 pengő 20 filler, másodrendű 3 
pengő 20 fillér, harmadrendű 2 pen­
gő, tömött liba toll 3 pengő 25 fillér, 
fehér kacsa (nem hízott, sovány) 3 
pengő 20 fillér, pehely 7 pengő 60 fil­
lér, "fosztott toll 3 pengő 40 fillér, tarka 
kacsatoll 2 pengő, tarka tyuktoll 15 
fillér. Ez a tolikivi télre jogosult szindi­
kátus által megállapított ár. Ennél leg­
fel iebb 5—10 százalékkal vásárolhat ol­
csóbban a kereskedő az országban.

A baromfi 'rtékesilő bizottság elha­
tározta, hogy a toll árának rendezésére 
is kérni fogja hatáskörének megállapí­
tását a Külkereskedelmi Hivataltól.

YSxeSBt megvételre keresek 
Cimet kérekakiadóhivatalba leadni

OBes6n elad*
kedvező fizetési feltételek mellett 
Kéreg ucca 44 szímu ház, mely áll 
három szobából, konvha és kamrákból. 
Villái y bevezetve É tegezni a Mozi 
irudíjában déle óttonként, vagy Szilfa 

ucca 3 szám alatt.

Érdemes nihál műtrágyán» 
B bőtermést hozó Sxuperfosifát
Pétlsó a tökéletes mnpr nitrogéntrágya

Halás* Sealiá Sándor
Vásznak Zeférek Selymek Szövetek Fejkendök 

Takarékhitel 6 havi részlet.
Kérjen Ön Is könyvecskét tőlem.

Kíljhacsöuft akart csinálni 
a sorompdvasböl

15 naoot kapott
Czakó József BelsŐecser 5 srzám 

alatti gazdasági cseléd lopás vádjával 
terhelten került a járásbíróság elé. Az 
volt a vád ellene, hogy Oláh Sándor 
Cicatricis ucca 42 szám alatti lakos 
Kistőke I3I számú tanyáján a bejáró­
nál lévő sorompó vasat ellopta. A vas­
csövet a nyomozás során a csendőrök 
megtalálták nála.

Czakó József a bíróság előtt be­
ismerte a cselekményt. Kályhacsövet 
akart készíteni a vascsőből.

A bíróság Czakó Józsefet, tekin­
tettel a súlyosbító körülményekre, 15 
napi fogházra Ítélte.

Iskolaruhák, FórfiBltifiySk, átmeneti és
esőkabátok olcsó árban

Takarékhltelre 6 havi részletfizetésre, kérjen bevé­
sni könyvecskét HOFFMMN ÓRUHÓZBIN-

Bnjt csinált a látóit pulyka
Megbüntették 9 megtalálót

Benedek Mihályné Nagy hegy 19 
szám alatti lakosnak a nyáron elveszett 
két darab hathetes pulykája. A kis 
pulykák az uccán legelésztek, onnan 
tűntek el.

A nyomozás során Dékány József 
: Hegedűs László ucca 11 szám alatti 
i lakosra irányult a gyanú, hogy ő tog- 
I ta be a pulykákat és később eladta.

Bi.oság ele került az ügy, s Dé- 
! kány Józsefet jogtalan eltulajdonítás 
: vétségéért egynapi fogházra ítélték.

Kapható Mellért Testvérek
___________________ dWt»»» *> IdteBdPtn Telefon: 20.

Salgótarjáni tojás brikett 
házhoz szállítva métermázsánként 
1,98 P Pólyánál vásár­
tér. Telefon 187.

*
W ami jwsw. .-oSL.
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Színház
A színházi iroda közleményei:
óriási érdeklődés a szezonnyitó 

előadásra
A színház pénteki bemutató elő­

adására olyan nagy az érdeklődés, hogy 
a már megnyílt pénztár állandó ostrom 
alatt áll. A tisztelt bérlők kéretnek erre 
való tekintettel már a mai nap folya­
mán a péntek és szombati előadásra 
szelvényeiket becserélni. Érthető ez a 
nagy jegykereslet, mely nemcsak a ki­
tűnő társulatnak, hanem az Én és a 
kisöcsém sláger-operettnek is szói, mely 
150 zsúfolt házat vonzott a fővárosban.

A színházi pénztár ma, csütörtö­
kön 9—1-ig és délután 3—6-ig, péntek­
től kezdve pedig hétköznap minden 
nap délelőtt 9—1-ig és este 6 órától van 
nyitva. Vasár- és ünnepnap délelőtt 
9—12-ig és délután 3 órától.

Én és a kisöcsém operett péntek 
és szombat este szerepei műsoron.

Szombaton délután fél 5 órakor az 
első filléres előadás: Dorozsmai szél­
malom, Mészáros Ágival a női fősze­
repben. Jegyek 16 fillértől 90 fillérig.

Vasárnap délután 4 órakor olcsó 
helyárakkal Kálmán Imre világhírű 
operettje: ördöglovas Unger Istvánnal 
a címszerepben.

Szentes nagy mü észi eseményének 
Ígérkezik a János vitéz szabadtéri elő­
adása az erzsébetkerti sportpályán. 200 
szereplő. 25 tagú zenekar, gyönyörű 
díszletek, nagy tündérbalett. Tolnay 
Andor igazgató játsza a címszerepet, 
mely egvik' legjobb alakítása. A pa­
lván már serényen folyik az építési 
munka. A villanytelep Cseuz főtaná­
csos tervei szerint valós|ágos nappali 
világítást varázsol a pálvára. Jegyek 
már kaphatók 50 fillértől 1.90 fillérig 
a színházi pénztárnál. Az előadás este 
8 órakor kezdődik. — Rossz idő esetén 
22-ón, vasárnap. Ez esetben a színház­
ban este Én és a kisöcsjém operettet jat- 
szák.

Okos ember
vízzel, ecsettel

KLEIN PILE
I E N K Y

arcápoló bOfOlw#kfélllilll#I
borotválkozik!

Mert megóvja kellemetlen idegesítő, égető, fájdal­
mas énéstől. Normál tubus ára: 48 fillér, nagy tubus 
ára: 120 fillér. Főlerakat: TOFFLER drogéria.

Fosztogatok a porkokat
I rendőrség nyomában van a letteseknek

Virágtolvajok hetek óta rendszere­
sen losztogatják a parkokat. Legutóbb 
kedden éjszaka az Rrzsébetkertben ga­
rázdálkodtak a virágpusztitók, ahol az 
egyik virágágyból hat tő muskátlit fel­
szedtek és elloptak, melynek három 
pengő volt az értéke. Ennél sokkal na­
gyobb kárt csináltak azzal, hogy egy 
másik ágyon keresztülgázoltak £s tel- 
lesen összetaposnák az oda kiültetett 
dísznövényeket. Ezzel v külön tiz pen­
gő kárt okoztak a városi kertészetnek.

Matyó Sándor városi főkertész is­
mételten feljelentést tett a rendőrségen. 
A nyomozás mostmár határozott iránj - 
ba terelődött, mert a rendőrség meg­
győződése szerint ugyanazok a szemé­
lyek követik el a sorozatos virágtolvaj- 
lásokat, akiknek már nyomában van a 
rendőrség.

Pályázati hirdetmény.

lyó évi október 1-én rnegüre 
kimérői állásra pályázatot hirdet. Pá­
lyázati feltételek az egyesület gazda­
sági elnökénél, Csák Imre Sáfrány Mi­
hály ucca 88 szám, tudhatók meg.

TOmegn életmentés a Tisztin
Lékel kapóit egy csónak, 

kelten elmerültek
Izgalmas jelenetek játszódtak lp 

héttőn délután a Tisza csongrádi sza­
kaszán. Mészáros Lásjzlőné csongrádi 
asszony hetedmagával füvet szállított 
csónakon a Tiszán. A csónak a folyó 
közepén léket kapott és süllyedni kez­
dett. Az utasok nem tudták a léket be­
tömni és a legnagyobb életveszede­
lembe kerültek.

Két munkás az utolsó pillanatok­
ban csónakkal a fuldoklók segítségé­
re sietett. Közelükbe eveztek és mind a 
hét embert sikerült beemelni a csónak­
ba, miáltal megmentették őket a biztos 
haláltól.

IMndenesleány,
aki szobatakaritáshoz ért, 

azonnal alkalmazást kaphat.
Cim a kiadóhivatalban.

Szentes, 19i5. szeptember 11-én.
Bálint János

i elnök.

fiz adőIelszóiamMsi
bizottsda tdravaldsal

Csütörtökön 9 órakor:
Léderer Irén kereskedő Kossuth u. 

18, Bori Sándor kereskedő Széchenyi u. 
58, Hoffmann Sándor kereskedő An- 
drássy u. 5, Kulcsár Ferencné keresr 
kedő Kossuth-tér 2, Bazsó Jolán sza­
tócs Honvéd u. 22, özv. Virág János né 
szatócs Munkás u. 71, Virág Eszter 
szatócs Munkás u. 71, Lisjzli Károly 
szatócs Baross u. 1, Bocskai ^ József 
szatócs Jókai u. 23, Juhász Erzsébet 
szatócs Széchenyi u. 56, Gyovai József 
szatócs Daru u. 14-a, Török József 
terménykereskedő Soós u. 5, Rákóczi 
János keresk., alkusz Kistér u. 32, Musa 
Bálint sertésalkusz Pöltenberg u. '22, 
Aradi János bizt. ügynök gróf Tisza 
István u. 45, özv. Hoffmann Jakabné 
ügynök Horváth Mihály u. 15, Kristó 
Nagy Bálint földtulajdonos Berekhát 
12-a, özv. Vecseri Istvánné földtulaj­
donos Bocskay u. 36, özv. Mikecz. La- 
josné földtulajdonos Zalota 3, Vincze 
P. Pál földtulajdonos Sáfrány Mihály 
u. 29, özv. Csik Kovács Istvánná föld-j 
tulajdonos Berek 21, Pásztor Sándor 

.földtulajdonos Apponyi-tér 20, dr Endre 
Antal földtulajdonos Rákóczi Ferenc 
u. 59 szám.

Pénteken 9 órakor:
Dr Eisler Samu, dr Molnár Sán­

dor, dr Rimely Adám, dr Balázs Imre, 
dr Szittner Imre, Gránicz Gábor Ba­
bos ucca 9, Csákó Balogh Lajos gróf 
Tisza István u. 26, Fridrich János Kos­
suth u. 14, Dannhauser Janka báró 
Harucker u. 5, Jakó Dezső Kossuth- 
tér 5, Bartha Pál Nagykirályság 109, 
Kurucz János Belsőecser 36, Nagy An­
tal Lapistó 3O, Kacziba István Bökeny 
36, Keresztes N. János Kisjs Zsigmond 
u. 12-a, Fischer Károly Kisér u. 17, 
Nagy József Klauzál u. 11, özv. Engel- 
mann Lajosné és Kocsis Ignác Bocs­
kay u. 5, Braun Dezső Rákóczi Ferenc 
u. 153, Lantos Károly Sarkadt N. An­
tal u. 23, Léderer József Sarkadt N. 
Antal u. 17, Klein Ernő Kossuth u.
26, Mannheim Jenő Szegvár, III. tized
27, Judik Menyhért Szegvár, II. tized
10 szám. I

II mm* ba?omflbliinil
Londoni jelentés szerint augusztus 

negyedik hétében Anglia összesen I860 
mázsa (az előző héten 2062 mázsa) kid- 
földi baromfit importált, amiből Ma­
gyarország szállításai 36O (15) mázsára 
rúgtak. A magyar baromfikivitel leg­
nagyobb része csirke és tyuk volt (33p 
mázsa). Egyéb baromfifélékből csak 
jelentéktelen mennyiségű pulykát tud­
tunk a londoni piacon elhelyezni.
«1 MB u1 - -... ' - i -1 : *!r-

1935, szeptember 12, csütörtök1.

bankettFogházban eígzödött
Egy lucat bomspohár csinálta a ball

Ez év március tizenötödikén ban­
kett volt Tóth József Kaján. 65 számú 
csárdájában. Az ünneplők között volt 
Gilicze János Honvéd ucca 95-a szám 
alatti lakos is. Giliczcnek kalapos volna 
a tanult mestersége, a jelzett időben 
azonban mezőgazdasági napszámon 
volt, igy keveredett a kajám banketto-
zók közé. .

Gilicze az ünnep tiszteletére alapo­
san elázott s amikor eltávozott a csár­
dából, akkor vette észre a csárdásgaz­
da, hogy egy tucat borospohár hiányzik. 
Gyanúja Giliczére irányult.

A dolog a bíróság elé került, s Gi­
licze szégyenkezve vallotta be, hogy ő 
vette magához a borospoharakat. Az 
eset alkalmával nagyon részeg volt, s 
amikor jóidő múltán otthon kijózano­
dott és rájött, hogy mit csinált, már 
restelfce visszavinni a poharakat.

A bíróság jogtalan eltulajdonítás 
vétsége miatt egy napi fogházra ítélte 
a magáról megfeledkezett kalaposse­
gédei

Beleszaladt a 
égi aöi beribpíros

Elkapta az egyik 16 nyakát 
és nem érié sérülés

Tegnap délután fél 5 óra tájban 
könnyen végzetessé válható karambol 
történt a járásbíróság közelében.

Pintér Judit banktisztviselőnő a 
Tóth József ucca felől a Széchenyi ut 
felé kanyarodott kerékpárján, ugyan­
ekkor szembe jött vele Székely Antal 
Alsórét 181-a szám alatti gazdálkodó 
kétlovas kocsija. A járásbiróságj előtt 
lévő fordulónál ä kevékpárosnő éleseb­
ben vehette a kanyart, mert a gép meg­
csúszott és teljes sebességgel nekifutott 
az egyik lónak. Szerencsére a gazdál­
kodó azonnol megállította a lovakat s 
a banktisztviselőnő sem vesztette el 
lélekjelenlétét. Azonnal elengedte a Bi­
cikli kormányát és hirtelen belékapasz- 
kodott annak a lónak a nyakába, ame­
lyikkel összeütközött. A kerékpár a 
földre zuhant.

Az ijedtségen kivül emberben nem 
esett kár, az egyik ló lába azonban a 
baleset következtében megsérült. Vé- 
rezni kezdett s a kocsiuton az össze­
ütközés után is látni lehetett a vérnyo­
mokat.

A balesetet bizonyára véletlen 
okozta.

Kávékeverékei
legjobbak is legolcsóbbak

STflBBlflYI
a mozi

fűszeresnek
mellett

Szentes város közgyámjátől. 
2609—1935. szám.

Árverési hirdetmény.
Szentes város árvaszékének fenti 

számú meghagyása folytán közhirré te­
szem, hogy a gondnokolt Rúzs Molnár 
Zsófia tulajdonát képező Kistőkén fek­
vő 10 kishold és 105 négyszögöl szán­
tóföld f. évi szeptember hó 16. napján 
délelőtt 11 órakor a közgyám hivatalos 
helyiségében (városháza em. 61 sz. szo­
bában) 23 mázsa búza és 10 kocsi trá­
gya évi haszonbér kikiáltási ár mellett 
nyilvános árverésen 1935. évi október 
1-től kezdve három egymás után kö­
vetkező gazdasági évre haszonbérbe 
fog adatni.

Az árverési feltételek a Itivatalos 
órák alatt a közgyámnál megtudhatók.

Szentes, 1936. évi szeptember 10-én.
Wolff Károly

4432-I5 városi közgyám.
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engctias tehén és 
rí rése eladó. Erte- 
1 ;ca 18. 4170-15
,! tehén, szeptem- 
j ekezni Dónát IO3 

mellett. 4180-12

la

au

V innak eladók Rá- 
zám alatt. 4245-15 
felemalacáért ki- 
Mt_ll._ 4207-12 

b< rkshirei választási 
lók Vásárhelyi ut 

_ 4259-1 5 
ír juhot íelestar- 
zni Fertő 1 szám 

4319-18 
alatt kisebb na- 

eajok és kocák van- 
43IO-I9

eh n eladó; értekez- 
2M4 szám alatt, Kis- 

4252-15
—tehén eladó Nagy­
tan Berényi Sándor- 

4402-22
ütött bikával és kan- 
ebreczeni Imre, Dó- 

4401-22
es tartásra. Ugyanott 
riadó. Értekezni gróf 
52 szám alatt. 4455-26 
kshirei kannal fcdez- 
zám, Sajtós János.

4468-22 
szám alatt egv 60 ki- 

1 eladó. 4328-19

9NFÉLE |ft>

NAPIHIREK
CSÜTÖRTÖK, szeptember 12. — 

Róm. kát.: Mária neve. — Protestáns. 
Guidó. — Nap kél: 5.32 órakor, nyug­
szik: 6.21 órakor. — Hold kél: 5.48 
órakor, nyugszik: 4.48 órakor.

Időjelzés; Gyenge légáramlás. Csii- j 
törtökön csak kevés felhő. A mélyebb 
fekvésű helyeken hajnali köd. A nap- , 
pali hőmérséklet tovább emelkedik, az , 
éjjeli lehűlés is gyengül kissjé. Távo­
labbi kilátások: a szép idő valószínűleg 
néhány napig eltart.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél búza 14.40—14.5Ó, árpa I3— 
14, zab I3—15, tengeri 17 pengő.

— Bizottsági ülés. A városi hadi- 
gond'oz.ö bizottság szombaton délelőtt 
11 órakor ülést tart. A rokkantak kérel­
meit tárgyalják.

— A szülésznői állás betöltése. A 
városi közegészségügyi bizottság teg­
nap bírálta el az alsórét! újtelepi ha­
tósági szülésznői állásjra beérkezett négy 
pályázatot. A bizottság mind a négy 
pályázó okmányait és képesítését rend-' 
ben találta cs mind a negyüket jelölte 
a választásra, melyet a közgyűlés ejt 
meg. " ‘

— Lóvásár. A csendőrség pótló­
avató bizottsága hétfőn délelőtt a vá­
sártéren lovakat vásárol. 4—7 éves lovak 
jöhetnek figyelembe.

1935. szeptember 12, csütörtök. ___ ALFÖLDI ÚJSÁG 5. oldal.

— Lopás. Gyulavári Gézáné gról 
Tisza István ucca 78 szám alatti lakos 
panaszt tett a rendőrségen, hogy az 
utóbbi két hét leforgása alatt bezárt 
lakásából ismeretlen tettes hat darab 
poharat és egy vizeskancsót ellopott. 
Kára 4 pengő. A panasz alapján a rend­
őrség nyomozást indított.

— Ne mulassza el megnézni a Já­
nos vitéz szabadtéri előadását az erzsjé- 
bettéri sportpályán. 200 szereplő! 25 
tagú zenekar! Szeptember 15-én, va­
sárnap. Jegyek szerdától a színházi 
pénztárnál.

>i kerékpár, üstház, 
ócskavasat veszek: 

i ihalom mellett.
4285-29

beretvák, mindenféle 
sóbban elvállal Mi­
es,1 kiséri patikával

4395- 29 
:őgép, minden mag- 
eladó; értekezni La-

4167-12
tvák, ollók raktáron, 
lcsóbban Soós ucca 
ó. Kiss müköszörüs,,

4396- 29 
ár legolcsóbb éss jeg- 
; Gergely kereskedő-

' ' 4337-19
Kistőke 142 szám

helyszínen._**163-12
h int ó s zekrén y eket, 

két jutányosán készi- 
yártó. Jobb fiút ta- 
. Bálint ucca 21.

4151-12
bakk és madárkalit-
ucca 3. 4258-L

"" női kerékpár eladó 
) szám alatt. 4146-12 
(T szám alatt egy ká­
ló. Értekezni ugyan- 

4316-19
/uTajtók^és folyósóra 
5k. Törmelékföld in- 
Rothermere ucca 9.

43O9-I9
rakott tűzhely vasal-
ályha jutányosán el- 
lonyi Ernő ucca 9.

4372-15
jrban levő sublót és 
eltekinthető Vecseri 

4289-15
b, kisebb téételekben 

ucca I3. Értekezni 
jóknál. 4254-15
társakat kereslek 15- 
icaszár, télivágásu 
éfcsényi ucca 3.

4197-19
éggel tudatom, hogy 
jizietemet megnvi- 
tlogást kérve Rácz 
r 423I-I5

Őszi női és férfi
szdveluidonságek 
BRULL Aruhásfean

Kombiné f0*6 méret szerint: 16 501, ;
Csípő 10*6 4 50 f, sumlhorls- , 
pyOlC méret szerint. Csak kifogástalan fűzőt j 
vegyen át a HnnpArlénél»

— Használt iskolakönyveit vigye 
még ma be a Kultúra (Görög-templom 
épület) vagy Unter míiller Testvérek 
Petőfi ucca Mátéffy-házban lévő könyv­
kereskedésébe, hol azokat mérsékelten 
megállapított árakban a következő tan­
évben használatos iskolakönyvekre át­
cseréltetnek. Használt iskolai könyve­
ket leleárban számítunk. Olcsóbban, 
mint bármelyik fővárosi antiquárius. Is­
kolaszerek miniszterikig megállapított 
leszállított árakban kaphatók.

Felelős szerkesztő és kiadó 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újsága ■ 
nyomdájában. Szentesen. i

Fehérnemüvarrást

— Tánciskolánkat folyó hó 15-én 
megnyitjuk. Beiratkozni lehet Tóth 
József ucca 17 szám alatt. Kisssék.

— Köszönetét szavaztak a pénz­
ügyigazgatónak. Megírtuk, hogy a köz- 
igazgatási bizottság legutóbbi ülésén 
dr Szepessy Aladár pénzügyigazgató 
ismertette azokat a rendelkezéseket, me­
lyeket avégből tett, hogy az adóható­
ságok a lehető legméltányosabban jár­
janak el az elemi kárt szenvedett adó­
fizetőkkel szemben. A közigazgatási bi­
zottság elismeréss@el vette tudomásul 
a pénzügyigazgató bejelentését és kö­
szönetét szavazott megértő eljárásáért.

igen olcsón vállal

E0HN JANKA
Apponyi tér 1, (az udvarban.)

KÜLÖNFÉLE ip

Elegáns ruhát
modern szabással, elsőrendű kidolgo­
zással olcsó áron BRŰTÖ LAJOS 
urlszabá készít a Nagy Ferenc házban.

— 2—3 kisleányt teljes ellátásra 
elvállalnék, német nyelvgyakorlattal és 
társalgással egybekötve. Cim a kiadó- 
hivatalban. 1

— Ne mulassza el megnézni a Já­
nos vitéz szabadtéri előadását vaiSjár- 
nap az erzsébetkerti Sportpályán. 200 
szereplő! 25 tagú zenekar! Jegyek szer­
dától a színházi pénztárnál.

— Egy tisztalelkü asszony tragé­
diáját mondja el az a megrendítő filmy 
melyet rendkívüli siker mellett tegnap 
este mutatott be a mozgószinház. Az 
asszonyt sors. végzetesen komoly vesze­
delme sokszor egyetlen kis flört, mely­
nek végzetes következménye a halált 
vonhatja maga után. A film elme az 
»Ordonánc« s ebben a játék az életet 
adja a maga rideg valóságában a 
francia színészet leghíresebb művészei­
nek alakításaiban. A merész téma meg- 
renditő színekkel van festve s valóság­
gal invitálja a mai kor embereit arra, 
hogy meglássák és megértsék, meny­
nyire veszedelmes a tűzzel játszani cgv- 
cgy asszonynak. Döbbenetes jelenetek 
sorakoznak föl egymásután, hogy a fi­
nisben egy dördülő revolver hangja 
csendesítsen cl minden Szenvedélyt. j— 
Végtelenül értékes a kisérő műsor is. 
Szokatlanul nagy érdeklődés.

Szent Imre ucca 8 szám alatt egy 400
kilós mázsa van eladó.________4371-19
Egy öreghold kukoricaszár eladó; ér­
tekezni Nagygörgős ucca 28 szám afatt.

4369-I2
Kerékpá r ' (j ó ál lapot ban használtan el­
adó; megtekinthető Simkó dr-nál.

4376-19
Zománcozott tolytonégő nagyobb Me­
teor kályha eladó Bocskai ucca 1 szám
alatt.  4374-19
Egy magyar ruhát használatra adok,
Mentő ucca 9 szám.__________ 4359-19
Zsir, téli vágású sós szalonna, füstölt 
szalonna 160, elsőrendű téli szalámi és 
egyéb trfss húsok legolcsóbb napi áion 
kaphatók Papp hentesnél, Harucker uc­
ca 17 szám.____ __________ 4358-19
Eladó a Nagynyomáson másfél házi- 
tölcl kukoricaszár; értekezni Borza úcca
20 szám. __________.__ 4354-I9
Arányát, "ezüstöt legmagasabb árban 
veszek vagy becserélek. Javítások ol­
csón, jótállás mellett készülnek. Plá- 
eerné óra, ékszer, látszer üzletében.
K ’ ___ 4349-19
El adóügy 8-as" eke”és" egy kettős fej 
konkojozó rosta használatra kapható 
Kánvási kovácsnál, Horthy Miklós u.

4394-19
A Zöldfa vendéglőben jó házikoszt ki­
hordásra is kapható. Kitűnő zsespz női 
és férfi zenekar szórakoztatja a kö­
zönséget. ___________________4395-19
Téli zsir és takarmány van eladó Bor­
za ucca 24 szám alatt._____ 4378-19
Használt ruhát, cipőt, edényt, minden­
mennyiségben készjjénzért megveszem. 
Fekete Márton ucca 6 szám, Alsóréti-
Ujtelep. _________ '___4384-19
Olcsóbb lett a szalonna és kitűnő házi- 
zsir Hanka kereskedőnél, gról Tisza 
István ucca 29. Nagybani vásárlásnál
árengedmény._______________ 4389-19
Savanyított káposzta és hasáb kapható 
Klauzál ucca 12 alatt. 42I2-26

— A has gyakori teltsége, a re­
kesz erősebb feltolódása, májtájéki fáj­
dalmak, emésztési nehézségek, gyomor- 
bélhurut és sárgaság n természetes 
»Ferenc József« keserüviz használata 
által megszüntethetők és az agy, a 
szem, tüdő vagy szív leié irányuló vértó- 
dulások ellensulyozhatók. Nagynevű 
orvosok igazolják, hogy a Ferenc József 
vízzel — kiváltkép az ülő életmód kö­
vetkeztében jelentkező bajoknál és a 
kritikus kor betegségeinél —- feltűnő­
en jó eredményeket lehet elérni.

-c^nirv*
Egy mühelyelválasztó deszkafal és nagy 
bársonytüggöny olcsón eladó Zrínyi u.
7 szám alatt.____________ 4397-15
ri.,"Tn7,lV7 ö"sztályos reí. elemi isko- 
lai könyvek, 3 méteres erős padlásíel- 
járó olcsón eladó Szemere Bertalan u.
12 szám alatt. _ ________ 4396-13
Háziszalonna van eladó báró Harucker
ucca 43 szám alatt.__________ 4195-15
Eladó egy jó igáskocsi, esetleg köny- 
nyebbért elcserélhető, Br. Harucker u.
5, az udvarban. _____425I-15
Ha jó és pontos órát akar, javíttasson 
jámbor órásnál Szcéchenyi-ut 15 (Sze­
dertelep). 4248-15
Eladó egy-Puch motorkerékpár. Érte­
kezni lehet a Szeder temető őrrel.

4268-13
Kivert-tőzeg darabszámra eladó özv, 
G uricska Gábornénál, Berekhát I3, 
Oláh-téglagyárral szemben. 4260-15 
Egy használt női varrógép eladó Deák
Ferenc ucca 81 alatt._________4258-15
10 mázsás elsőrendű hitelesített kc- 
ménylamázsa eladó dr Müller gabona- 
kereskedőnél, Rothermere ucca..

4270-15
Nagytestű konyhai húsgalambok ol­
csón" kaphatók Bálint ucca 33 szám
alatt. ____ 4415-22
Eladó használt külső-belső ajtó tokkal, 
használt 125x80-as ablakot megvételre
keresek. Molnár festéküzlet.___ 4379-19
jókarban lévő 2 darab ruhaszekrény 
eladó Stammer Sándor ucca 26 szám
alatt.  4412-22
Egy " kis fecskendő és egy nagylétra 
eladó Rákóczi Ferenc ucca 51 szám
alatt. ______________ 4409-22
Egy hazai ártéri gyepszéna eladó Al­
sórét 23I szám alatt, strand-düllő.

• 4408-22
Minden kereskedő tudja már, hogy 
Szűcs cukorkát olcsón ad. Csokoládé 
keksz-újdonságok és citrom legolcsób­
ban Lakos ucca 28.___________4406-22
Egy könnyű kocsi eladó és Alsórét 77 
szám alá tanyást keresek. Értekezni le­
het ugyanott. ______ 4403-22
Díjtalan trágyát keresek kihordásra. 
Értekezni dr Lakos Imre ucca 15 alatt.

4399-22
Disznónak, "lónak való-mindenféle he­
re- és szalmaszecsjka állandóan kapha 
tó. Szecskázást olcsón vállalok. C sil­
lag ucca 1-a._______ ____ 4398-29
Szalma, pelyva, törek eladó, 7 hold 
földről való Kistőke 40 szám alatt. Ér­
tekezni B-éládi ucca 1._______ 4430-12
Szép fekete férfi nagykabát, keveset 
használt, jutányosán eladó Lakos ucca
21 szám alatt.______________ 4452-22
Naponta friss tejet házhoz hordok. Ci­
met a kiadóba. 24 tollasliba eladó Alsó­
rét, strand-düllő,_ Sárközinél.___4454-22
Hasznáít1 télikabátök vannak eladók. 
Megtekinthetők Törs Kálmán ucca 20
szám. _ _________ 4457-22
Alighasznált berakott sparhelt minden 
alkatrésszel nagyon olcsón sürgősen el­
adó. Müller, Rothermere ucca 29.

4465-22
Református IiTeferni osztályú könyvek 
vannak eladók Tóth József ucca 52 sz.
alatt. ___________ 4463-15
Péter Imrének 400 kéve kukoricaszára 
van eladó. Értekezni Cicatricis ucca 40

l szám. ____ ________________4462-221
Eladó Kéreg ucca 49 alatt sparheltok, 
kútfejek, ekefejek, kútfejek, kézi­
kocsi, saroglyás talicska, ócskavasat ve­
ssek 4459-29
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Kaján 37 számú töld haszonbérbe ki­
adó. Ertekezm lehet Tóth mészárossal.

3010-L
Debreczem Józsefnek Alsóréten 7 és a 
szegvári réten 5 hold földje kiadó. Ér­
tekezni N agyvölgysor 2. 383Ö-L

nya
zenegy hold földdel haszonbérbe kiadó; 
értekezni Horváth Gyula ucca 4.

* 4168-12
300 négyszögöles kert ártézikuttal fe­
léből vagy virágkertésznek haszonbér­
be kiadó. Szent Imre herceg ucca 4.

r 4185-12
Tóth József ucca 29 szám alatt nagy
kert tetesmunkáJatra kiadó. Értekezni 
lehet ugyanott. 4236-I5
Kis tőke 243 szám alatt egy hold föld
tanyával együtt kiadó. Értekezni lehet 
Liáhner György ucca 18. 4232-15
12 hold tanyaföld kiadó, egy boglya
hereszéna, tórek, szalma van eladó. 
Értekezni Alsórét 206 alatt. 4261-13
Kurcaparti földem tanyával közel a vá­
roshoz. takarmánnyal együtt kiadó; ér­
tekezni Rákóczi Ferenc ucca 3O.

f 4152-12
Kiadd felesmunkálatra vagy haszon­
bérbe N agyhegyen 3000 négyszögöl és 
Nyomáson egy fél háziföld; érdeklőd­
ni Dózsa-köz 2. 4150-12
Berekhát 29 szám alatt egy hold ta­
nyaföld sürgősen kiadó. Értekezni le­
het Rúzs M. Istvánnal Dónát 63 szám.

4I83-I2
Alsóréten a strand-düllőben 8 hold ta­
nyaföld, Külsőtehenesbe 5 hold föld el­
adó. Értekezni Alsórét 231, strand-
diiUő. _________ f__4171-12
Derekegyhézoldalon tizenöt hold föld 
árendába kiadó. Értekezni lehet Deák 
Ferenc ucca 3O szám alatt. 4189-12 
Haszonbéerbe kiadó Derekegvházoidal 
97 számú 8 hold föld tanyaépülettel; ér­
tekezni Nagyörvény ucca 75. 4145-12 
80 hold szántóföld negyedéből kiadó. 
Értekezni Kaján 1 szám, vagy Klauzál 
ucca 18. 4181-12
Derekegyházi iskola mellett 33 hold
föld tanyával haszonbérbe vagy felébe 
kiadó. Értekezni Vecseri ucca 7 szám.

434O-I5
Egy öreghold kukoricaszára eladó. Ér- 

Natekezni Nagygörgős ucca 28 szám alatt.
4369-12

Dörékegyházán 10 kát. hold vitézi te­
lek haszonbérbe kiadó; értekezni lehet 
vitéz Téli Sándorral. 4162-15

Szegvár berki rétben 5 hold föld feles- 
szántásra kiadó; értekezni Stammer 
Sándor ucca 38 alattL 4377-29
Haszonbérbe kiadó Dónáton 42 hold 
föld, Szentlászlóban 2 és fél háziföld, 
Felsőréten 2 és fél hold; érteKezm" Tehet 
Bercsényi ucca 127 szám. 4361-19
A hékédi szőlőben 1 hold jó tőid el­
adó; értekezni lehet Deák Ferenc uc­
ca 85. 436O-I9

100 hold legelő haszonbérbe kiadó, 20 
vagy 25 darab anyabirkát felestartásra 
vállalok. Értekezni Temető ucca 42, he- 
tipiaoos napokon déli órákban. 4425-15 
Vekerzugban 28 és fél hold tanyaföld 
haszonbérbe kiadó; Vekerlaposon hét 
liold dinnye alá kiadó; értekezni Bc- 
ládi ucca 1. 4429-12

LAKAS, ELLÁTÁS **í-

Borza ucca 2 szám alatt háromszobás 
és fürdőszobás fakás kiadó. 4199-L

Berekhát 4 szám 
Értekezni a moh

Egy külön szoba-konyhás lakás kiadó 
mellékhelyiséggel Varró ucca 4 (volt 
Páva ucca). 4375-19

Jámborhalmánál a Kása-féle földből 8 
hold eladó vagy árendába kiadó. Ér­
tekezni lehet a református harnngozó- 
val. 4451-22

Kunszentmártoni kövesül mellett lakás 
van kiadó, ártézi kút bent; értekezni 
Nagyhegy 414 szám. 4364-19

Kiadd Veresegyházán haszonbérbe 3O 
hold föld takarmánnyal együtt. Föld 
el is adó. Értekezni Vecseri ucca 3I.

4470-22

Kiadó a II. kér. Bercsényi ucca IO3 
számú házban egy szobából és konyhá­
ból álltó két lakás, melyek esetleg 
együtt is bérbe vehetők. Felvilágosítás 
nyerhető dr Czukermann Andor ügy­
véd irodájában. 4373-Í9

1:
HÁZ

Cicatrjcis ucca 17 számú ház sürgősen 
es olcsón eladó. Értekezni lehet ugyan­
ott. I 3OI2-L

Különbé járatú uccai szoba kiadó 
kér. Tóth József ucca 21 szám alatt.

' ' 4363-19

Alkotmány ucca 3I számú ház eladó. 
Értekezni ugyanott. 4243-15
Simonyi Ernő ucca 17-a számú ház 
és két I3O kilós hizó eladó; értekezni 
a 22 szám alatt. 4255-t;

Bútorozott uccai szoba különbé járatú, 
villany, viz bent. kiadó Kísér ucca 24.

4362-25
Eladd Nyiri ucca 4 számú ház, több 
rendbeli bútor és egy hasastehén; érte­
kezni a fenti szám alatt. 4357-19

Két vagy három 
helyiséggel kiadó 
38 szám. 
Gimnázista fiút, 1 
teljes ellátásra m 
lett lelveszek. Cil

qgy pénztár 
»Iga;gazolt tv 

sheti.

Kiadó 2 szobás f 
ház; érdeklődni le
1, trafik._______
Lakás van kiadó 
Egy tizedes máz 
Bútorozott szoba 
18 alatt.
Tóth József ucca 
vari szoba hozzáto: 
vízvezetékkel, nov

i nyomozna
Jgyében. A
□(dőrség álta 
en tovább 

Jen egyelőn 
lm az erteil 

Ekiterjesztett 
“|dőrség tudó 

lékre is jut-

lapokat |t

Temető ucca 39 
varral kiadó. Artf
ni ugyanott.____
Kisér ucca 26 száfji 
adó.

Fekete örökösök Vecseri ucca 28 szá­
mú háza eladó; azonnal elfoglalható. 
Értekezni Zrínyi ucca 38. 4256-15
Központhoz köz-eb kisebb házat megvé­
telre keresek. Cim a rendőrőrszobám

43I7-I5

Állami tisztviselő kétszobás padolt la­
kást keres mellékhelyiségekkel. Cim a 
kiadóban. 4355-I9
Szeder ucca 4 szám alatt lakás van ki­
adó mellékhelyiséggel együtt. Érte­
kezni lehet Kisgöörgős ucca 3I alatt.

43II-I5

Eladó Damjanich ucca I3 számú nagy
ház egészben vagy lebontásra. Érte­
kezni lehet Szeder temető őrrel.

4200-15
Égy házhely, szecskavágó, kéthónapos 
és öthónapos berkshirei malacok eladók 
Gyarmatin Lászlónál, Nagygörgős ucca 
14 szám. 4385-19

Különbejáratu csinos bútorozott szoba 
kiadó; értekezni Bercsényi ucca 11.

4386-19
Különbejáratu bútorozott uccai szoba 
kiadó báró Harucker ucca 49 szám 
alatt. ! 4070-L

Wesselényi ucca IO3 számú ház 500 pen- 
- '........... ’ ' ■ " T tállotrá-gőért -eladó, telével átvehető. Istálló 

gyát minden mennyiségben veszek.
4387-15

Zrínyi ucca 15 számú ház eladó vagy 
földért elcserélendő. Egy nagybőgő el­
adó. Értekezni ugyanott.__  4068-12
Eladd Borza ucca 2 szám alatti kitű­
nő karban lévő ház. Értekezni lehet 
a helyszínen. 4115-L

Sarkadi N. Antal ucca 8 szám alatt 
tanyáról hazajárónak istálló kamrával 
együtt azonnalra kiadó. 3538-L
Egy három- és kétszobás lakás októ­
ber elsejére kiadó mellékhelyiségekkel 
együtt Szürszabó N. Imre ucca 6 sz. 
alatt. r 4156-12
Szeder-telepen dr Uhlár István ucca 3O 
szám alatt külön szoba-konyhás lakás 
lakás kiadó; értekezni ugyanott.

í ' 4149-12

III. Nagyvöigysorjf
azonnal elfoglalt 
ugyanott.

jreggel kelle 
időjárás: m 

itette az elől 
;őjét és! az 
a felöitő. 

íz időjárásba 
I környékén á 
\z eső már 1 
[pali hőmérst 
íek indult, 
idig elég hü 
Alföld egy-1 

is észleltek
MŰNK

Bérszántást vállal 
nos Szentlászló 14 
Egy jóra való c , 
festetik. Értekezni] 
őrnél.

Óceán partjí 
bőséges esőz-

Juhászt keresek s 
kezni lehet Lapis

Ifinban felénk 
dni. Nálunk 
ét napig is 
;e lesz. A ru 

emelkedik, 
:sak nagyon

Nagynyomást tany
vagy pedig a tarn 
kiadó. Értekezni

ilszólar
tdrayi

Zongorát modern it sn 9 órakor:
leti oktatással JU amu, dr Mc 
Gyakorlás dijment \dám, dr Ba 
nyi Ernő ucca 1711 " ' ' "

. Sáfrány Mihály ucca lÖ-a számú ház 
eladó. Értekezni lehet a helyszínen.

4416-19

Nagyhegy 271 szám alatt lakás hozzá­
való mellékhelyiségekkel kiadó. Érte­
kezni tehet Jókai ucca 27 szám alatt.

I 4174-12

! Cicatricis ucca 67 számú ház eladó. 
Értekezni Szalai ucca 11. 4414-29

Eladd két öreghold hereföld szalmája. 
Értekezni Szabó Pál mészárosnál, Kis-
piac-tér. [_4342-19
Alsóréten 14 hold tanyásföld haszon­
bérbe kiadó. Bővebbet Nyiri ucca 25 
szám. 4211-12

Eladd Rákóczi Ferenc ucca 73 számú 
ház. Értekezni lehet ugyanott. 4404-22 
Eladó vagy elcserélem földért gról 
Tisza István ucca 66 számú házam, ér­
tekezni lehet a városházán az udvaros­
sal. 4417-22

Gimnazistát vagy polgáristát teljes el­
látásra vállal magános nó. Jó bánás­
mód. Nyiri ucca 25. 4188-12
Egv padolt szx)ba, köves konyha októ­
ber 1-ére kiadó. Kétfelé nyilós üveg­
ajtó eladó Szürszabó ucca 17. 4247-15

Veke.zugban 6 hold 235 parcella el­
adó; érdeklődni Debreczem ucca 1 sz.

4356-19
Kajánon kiadó Ibolya ügyvéd 3? hold 
földje. Vetőgép, lószerszámok és köte­
lek eladók; értekezni lehet Tóth Jó­
zsef ucca 21. _ 4215-15
Fertőn 25 höld tanyával, Dónáton I3 
hold tanyanélkül haszonbérbe kiadó. 
Buzaszalma eladó. Tanyást keresek Jö­
vendő ucca 7. 4264-15
Nagynyomáson két és egy negyed házi­
föld eladó. Értekezni lehet Ándrássy 
ucca 17 alatt. 4393-ig
DereKegyházoldalon 3 liold föld, Pa­
taki János mellett haszonbérbe kiadó. 
Értekezni Apponyi-tér 9. 4.190-19
Külsöecseren 21 hold gyep tanyával 
eeviitt kiadó vagy < ladó. Értekezni le- 
■ Honvéd ucca 17. 4413-22bet

Vásárhelyi kövesül mellett szép kis, ház 
gyümölcsös kerttel, villany bent, ol­
csón eladó Knézich Károly ucca 4.

4450-29,
Báthory ucca 7-a számú ház eladó, kö­
ves udvar, viz bent. Értekezni ugyanott.

4453-29

Bálint ucca 28 szám alatt uccai padolt
lakás melléképületekkel október 1-ére 
kiadó. Értekezni hétfőn és csütörtökön.

4242-15

Ügyes minden há; kó Balogh I 
lőtt fiatal leány {j 6, Fridrich J 
gyógyszertárban 2 mhauser Jai 

Jakó Dezső 
Magános úrnő m ál NagykiráJ 
leányt telvesz Naif fsőecser 36, 

,Jpacziba Istvá 
János Kisp

IClii károly Ki: 
1 Lizát u. 11, ö: 
*• Kocsis lg; 

„ , v- jDezső Rákói 
kajám 50 hold tol tr^roi v Sarkai Szilfa ucca 9 szám|^r°j^z^t

ügyes, erős, me 
azonnal felvesz 
ucca 5 szám.

Gránicz G

Negyedest nagyob.j
' Id föl

Hónapszámost tan? ein. Ernő K 
pésre keres Dorog: nő Szegvár,

ért Szegvár,
Lakás van kiadó Bálint ucca 29 szám
alatt. 4234-15

Negyedest, nagyot*
Értekezni Fábián ! en 9 órakor

Klauzál ucca 44 szám alatt lakás van 
kiadó, azonnal elfoglalható; értekezni 
ugyanott. 4253-15

_____ ___________ Antalné fö
Nagyobbcsaládu íj 13, Kálmán
és tanyást keres D íermere u. 6

Knézich Károly ucca 14 számú ház el­
adó. Értekezni ugyanott lehet. 4458-1;

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG
üzlethelyiségek kiadók Kátai ucca 12 
számú »Villogó« házban; értekezés Pol­

kák Gézával Kossuth ucca 15. 4147-12
Apponyi-tér 1 szám alatt lévő fűszer és 
rőlosüzlct és a mechanikai j'avitóüzlet 
junius hó 1-re kiadó. Értekezni lehet 
Gránicz trafikosnál. 21/5-L
50 év óta fennálló saroküzlet korcsma­
helyiséggel kiadó, esetleg eladó. Cím; 
a kiadóhivatalban. — Lakás kiadó.

4238-15
Fábián 102 alatt forgalmas kovácsmu- 
hely lakással kiadó, november 1-én el- 
ionlalliató. Értekezni Jövendő ucca 15
alatt. ________ ________ <266-15
Vásárhelyi ut 16 számú üzlethelyiség 
kiadó, Nadasdy ucca 2 számú ház el­
adó; érdeklődni Nádasdy ucca 2.

4365-I9
EgjAJómenetelü pékség kiadó fölsze­
reléssel együtt Nagyörvény ucca 42.

4469-29

Bútorozott szoba kiadó, iskolás gyér 
mekeket teljes ellátással vállalunk. Jö­
vendő ucca 12. __ _ 4253-I;
Egy szoba-konyhás lakás kiadó. III. 
gimnázista könyvek eladók Mécs Ba­
logh ucca I3. 4265-1;

kóczi í'erenc ucca jjürtokos Hot 
István fö 
11, Czakó

Egy ügyet fiút bői
lónak azonnalra fi 
78, fodrászüzlet.
Disznóhalmi tanyá 
Szántó Andor ga*

Két urnák szép bútorozott szoba teljes 
ellátással kiadó, vagy két diáknak ellá­
tást adok. Azonnal elfoglalható.’Szekfíi 
ucca 12. 4263-15

Polgárisfa lányok
falom. Cim a kiad

te 20, Mur 
Sczi Ferenc 
öldbirtokos 
Ibérlő Tóth 
Lajos keres! 
cs Mihály

Központban különbejáratu csinosan bú­
torozott 1—2 szoba garzon ^niaR ki­
adó. Cim a kiadóban. 4271-15

Ezer pengővel elfi
pénzem és megélhe __
Választ a szerkeszti Szürszabó f 
letesség jelige alat rás földbérl

ntor Sándor 
Antal keres 
Tóth Gyük

Kétszer kétszobás padolt lakás mellék - 
helyiséegekkel, villany bent, kiadó, ok­
tóber elsején elfoglalható L, Szürszabó
ucca ő. _ ____ ___ _ _ -4138-19
Két szobás lakás mellékhelyiségekkel 
november elsejére kiadó I. kér. Mécs 
Balogh ucca 9 szám alatt. 4309-29

JóSZ
Farkas Mihálynak 
darab hathetes bai

földbérlő 
los földbcr 
zabó Lajos

2 szoba, előszoba, konyha, speizból ál­
ló lakás, külön folyosóval, központhoz 
közel, kiadó, Sáfrány Mihály ucca 22.

4341-Id
Polgárista lányokat teljes ellátásra mél­
tányos díjazás mellett elvállalunk, a 
központhoz közel. Cim a kiadóban.

4327-I9

Egy hasas tehén é 
eladó (Sárgapart) 
25 szám.
Fiás, hasas, heréit 
éves kancacsikó eh

hó Lajos b 
la ügyvéd 1 
la körállato 
5, Euler Ti 

1, Kiss Sá 
Ly u. 63-a, E 
:r Nagynyor

rkesztő és k
A E R l>Két darab 100 kiíé w . «a ita 

fe egy alig hasm 
adó Rózsa ucca < >an» ozente‘


